



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И АКРЕДИТАЦИЯ

Вписана в Европейския регистър по осигуряване на качеството на висшето образование – EQAR
Пълноправен член на Европейската асоциация за осигуряване на качество на висшето образование – ENQA

1113 София, бул. „Цариградско шосе“ 125, бл. 5, тел. 02/80 77 811, счетоводство 02/80778 (33/32), факс 02/971-20-68

Изх. N 428/1504 2021 г.
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
„Проф. П. Стоянов“ - Варна

116-9
20.06.2021

ДО
ПРОФ. Д-Р ВАЛЕНТИН ИГНАТОВ, ДМН
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ-ВАРНА

Уважаеми господин Ректор,

На основание чл. 88, ал.1, т. 6 от Закона за висшето образование Ви информирам за резултата от проведената процедура за оценяване на Проект за откриване на професионално направление 7.3. Фармация със специалности от нерегулираните професии „Трансфер на технологии и иновации във фармацията“ на ОКС „магистър“ и „Козметология“ за ОКС „магистър“ във Фармацевтичния факултет на Медицинския университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ в град Варна.

Процедурата е разгледана и открита на заседание на Акредитационния съвет на НАОА на 11.06.2020 г. (Протокол №11) по Ваше искане (вх. № 160/9.03.2020 г.).

С решение на Акредитационния съвет (Протокол № 22/5.11.2020 г.) е определена Експертната група по процедурата.

На заседание, проведено на 4.03.2021 г. (Протокол №7), членовете на Акредитационния съвет обсъдиха и приеха доклад на ПК по здравеопазване и спорт и експертната група и гласуваха оценки по критериите за оценяване на Проект за откриване на професионално направление в съответствие със Закона за висшето образование.

След обобщаване на резултатите от гласуването, Акредитационният съвет взе следните

решения:

1. Дава положителна оценка на проект за откриване на професионално направление 7.3. Фармация със специалности от нерегулираните професии „Трансфер на технологии и иновации във фармацията“ на ОКС „магистър“ и „Козметология“ за ОКС „магистър“ в Медицинския университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна.

2. Определя срок до ДВЕ години след откриването на професионалното направление, в който висшето училище да поиска програмна акредитация

3. Определя капацитет от 60 студенти за ОКС „магистър“ на професионално направление 7.3. Фармация в Медицинския университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна.

Акредитационният съвет прави следните препоръки:

1. Учебната документация по магистърските програми „Козметология“ и „Трансфер на технологии и иновации във фармацията“ – квалификационна характеристика, учебен план и учебни програми да се приведат в съответствие със съдържанието на специалностите.

Срок: м. септември 2021 г.

2. Да се осигурят условия за качествено практическо обучение на студентите, като се подобри наличната материално-техническа база на основните катедри, участващи в обучението по „Козметология“ и „ТТИФ“.

Срок: м. септември 2021 г.

3. Да се посочат точно учебните зали, които са предвидени, особено за „Козметология“, поради необходимостта от специфично оборудване.

Срок: м. септември 2021 г.

4. Да се преосмисли необходимостта от някои от учебните дисциплини по „Трансфер на технологии и иновации във фармацията“, поради значителното припокриване с учебните дисциплини по специалността от регулираните професии „Фармация“ за да се очертае спецификата на двете нови магистърски програми, които да бъдат насочени към специфичните потребители.

Срок: м. септември 2021 г.

Председател на НАОА:

/ проф. д-р Петя Кабакчиева /

